



CONSILIUL JUDEȚEAN BRĂILA

Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale

Brăila, Județul Brăila, Piața Traian nr. 2, telefon 0239-614710, www.centruldecreatiebraila.ro

Nr. 478/20.04.2017

Se aprobă,
Manager
Maria Pușcaci

ANUNȚ PUBLICITAR

Achiziție directă – Serviciului „jurizare concurenți” în cadrul Festivalului Internațional de muzică ușoară *George Grigoriu* Ediția a XIII-a, 2017

În intervalul 26-28 mai 2017 Consiliul Județean Brăila și Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale organizează Festivalul Internațional de Muzică Ușoară *George Grigoriu*, ediția a XIII-a. Pentru buna desfășurare a evenimentului propriu-zis este necesară achiziționarea serviciului de „**jurizare concurenți**”, în scopul evaluării prestației în cadrul festivalului, notării acestora și stabilirii clasamentului final.

Denumirea achiziției: Achiziție servicii de jurizare festival (contract de furnizare servicii)

Tip contract: Servicii

CPV: 79952000-2 Servicii pentru evenimente

Descrierea contractului: Juriul este format din 7 persoane: 6 membri și președintele de juriu. Din care, președintele de juriu și 3 dintre membri vor fi persoane de naționalitate română și 3 membri - persoane de naționalitate străină.

Condiții participare:

Cerințe minime specifice ce trebuie prezentate, pentru serviciul ce urmează a fi achiziționat:

- Prestatorul serviciului trebuie să aibă experiență profesională în domeniu, dovedită prin CV
- Participare la evenimente similare
- Studii de profil
- Membru al Uniunii Compozitorilor și Muzicologilor din România/colaboratori la publicații de specialitate/interpreți /compozitori/textieri/ editori.

Criterii adjudecare: Prețul cel mai scăzut pentru întreg pachetul de servicii

Valoarea estimată: 11.097,00 RON (onorariu net, impozit 16%, C.A.S 5,5% și C.A.S.S 10,5%)

Termen limită primire oferte: 24.04.2017, ora 12.00

Informații suplimentare: Valoare estimată cuprinde suma onorariilor tuturor membrilor juriului. Ofertele se vor transmite pe email a.p.cult.traditional@gmail.com, până pe data de 24.04.2017, ora 12.00.

Întocmit,
Cosma Gineța Monica